

Uputstvo za upotrebu

ROWENTA stajler za kosu CF5820

ROWENTA



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/rowenta-stajler-za-kosu-cf5820-akcija-cena/>

FR Le mode d'emploi ainsi que les consignes de sécurité avant toute utilisation.

1. DESCRIPTION GENERALE

- 1- Picots en céramiques
- 2- Affichage LED, 3 températures, 160°, 180°, 200°
- 3- Bouton On/Off
- 4- Câble

2. CONSEILS DE SÉCURITÉ

Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives Basse Tension, Compatibilité Électromagnétique, Environnement...).

- Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne soit jamais en contact avec les parties chaudes de l'appareil.
- Vérifiez que la nouvelle installation électrique correspond à celle de votre appareil. Toute erreur de branchement peut causer des dommages irréversibles non couverts par la garantie.

- Pour une protection supplémentaire, l'installation d'un dispositif à courant résiduel (ICD) est recommandée. L'appareil doit être installé avec un interrupteur différentiel type A de 30 mA et conseillé dans le circuit électrique alimentant la salle de bain. Demandez conseil à l'installateur.
- Risque de brûlure. Gardez l'appareil hors de portée des jeunes enfants, en particulier pendant l'opération.
- Lorsque l'appareil est connecté à l'alimentation, ne le laissez jamais sans surveillance.

- Placez toujours l'appareil avec le support, le cas échéant, sur une surface plane, stable et résistante à la chaleur.
- L'installation de l'appareil et son utilisation doit toutefois être conforme aux normes en vigueur dans votre pays.

- ATTENTION: ne pas utiliser cet appareil près des baignoires, douches, lavabos ou autres récipients contenant de l'eau.
- L'appareil doit être débranché avant le nettoyage et l'entretien, en cas d'anomalie de fonctionnement, dès que vous avez terminé de l'utiliser.

Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience ou de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas utiliser l'appareil sans la supervision et ne doivent ni nettoyer l'appareil ni s'occuper de son entretien sans surveillance.

Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées de toute expérience ou de connaissances, ou pour bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou de instructions préalable concernant l'utilisation de l'appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

- Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou une personne de qualification similaire, afin d'éviter un danger.
- N'utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agré si : votre appareil est tombé, s'il ne fonctionne pas normalement.
- L'appareil est équipé d'un système de sécurité thermique. En cas de surchauffe, l'appareil s'arrêtera automatiquement : contactez le SAV.

- L'appareil doit être débranché avant le nettoyage et l'entretien, en cas d'anomalie de fonctionnement, dès que vous avez terminé de l'utiliser.

- Ne pas utiliser si le cordon est endommagé.
- Ne pas immerger ni passer sous l'eau, même par le nettoyage.
- Ne pas tenir avec les mains humidées.
- Ne pas tenir par le bouton ou la tige, mais par la poignée.
- Ne pas débrancher en tirant sur le cordon, mais en tirant par la prise.
- Ne pas utiliser de prolongateur électrique.
- Ne pas nettoyer avec des produits abrasifs ou corrosifs.
- Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.
- Ne pas utiliser votre brosse si les picots sont cassés.

GARANTIE

Votre appareil est destiné à un usage domestique seulement. Il ne peut être utilisé à des fins professionnelles. La garantie devient nulle et invalide en cas d'utilisation incorrecte.

UTILISATION

Attention : utilisation sur cheveux secs, les cheveux doivent être détrevés, propres et secs.

- Brancher la brosse et appuyer sur le bouton Marche/Arrêt.
- Ne pas utiliser la brosse pour démaquiler les cheveux, voir à vous les démaquiler au préalable.
- Ne pas utiliser sur cheveux mouillés
- Sélectionner une marche de cheveux à liser
- Brosser la mèche d'un mouvement souple et continu, de la racine jusqu'à la pointe
- Répéter l'opération jusqu'à obtenir le résultat que vous souhaitez
- Après utilisation, appuyer sur le bouton Marche / Arrêt jusqu'à ce que l'écran s'éteigne.
- Débrancher l'appareil et le laisser refroidir avant de le nettoyer.
- Une fois refroidie, retirez les cheveux et passez un chiffon humidifié à l'eau chaude entre les picots.

PARTICIPAZI OLA PROTECCION DE L'ENVIRONMENTO

- ① Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
- Confiez-les clairement sur un point de collecte ou à défaut dans un centre service agréé pour que son traitement soit efficace.



Ces instructions ont éqûiment disponibles sur notre site Internet [www.rowenta.com](#).

EN

Read the instructions carefully as well as the safety guidelines before use.

1. GENERAL DESCRIPTION

- 1- Ceramic bristles
- 2- LED display, 3 temperatures, 160°, 180°, 200°
- 3- On/Off button
- 4- Power cord

2. SAFETY INSTRUCTIONS

- For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environmental...).
- Make sure that the supply cord never comes into contact with the hot parts of the appliance.
- Check that the voltage of your electricity supply matches the voltage of your appliance.
- Any error when connecting the appliance can cause irreparable harm, not covered by the guarantee.
- For additional protection, the installation of a residual current device (RCD) equipped a rated residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask for installer for advice.
- Burn hazard. Keep appliance out of reach from young children, particularly during operation.
- When the appliance is connected to the power supply, never leave it unattended.
- Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.
- The installation of the appliance and its use must however comply with the standards in force in your country.
- WARNING: do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.
- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
- When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a hazard even when the appliance is switched off.
- His appliance can be used by children above the minimum age specified without reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
- Stop using your appliance and contact an Authorised Service Centre if:
 - your appliance has fallen.
 - it does not work correctly.
- The appliance is equipped with a heat-sensitive safety device. In the event of overheating, the dryer will stop automatically: contact the After-Sales Service.
- The appliance must be unplugged:
 - before cleaning and maintenance procedures.
 - if it is not working correctly.
 - as soon as you have finished using it.
 - if you leave the cord, even momentarily.
- Do not use the cord if damaged.
- Do not immerse or put under running water, even for cleaning purposes.
- Do not hold with damp hands.

- Do not hold the appliance by the casing, which is hot, but by the handle.
- Do not unplug by pulling on the cord, rather pull up by the plug.
- Do not use the electrical element to heat or dry any clothes.
- Do not clean with abrasive or corrosive products.
- Do not use at your brushes below 0°C and above 35°C.
- Do not use your appliance if the bristles are broken.

GUARANTEA

Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.

USE

Attention: use on dry hair, hair must be untangled, clean and dry.
1. Plug in the brush and press the On/Off switch
2. Verify that the brush is dry to untangle the hair, instead, untangle your hair beforehand.

- 3. Do not use on wet hair.
- 4. Separate a lock of hair to straighten.
- 5. Brush the lock in a smooth, continuous motion, from the root to the tip.
- 6. Repeat this until you have achieved the desired result.
- 7. After use, press the On/Off switch until the screen on the brush turns off.
- 8. Unplug the appliance and allow it to cool down before cleaning it.
- 9. Once cooled, remove the hair and run a cloth moistened with warm water between the pins.

ENVIRONMENT PROTECTION FIRST!

- ① Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.
- ② Leave it at a local civic waste collection point.

These instructions are also available on our website [www.rowenta.com](#).

DE

Lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig vor der ersten Inbetriebnahme Ihres Gerätes durch. Eine unsachgemäße Bedienung entbindet den Hersteller von jeglicher Haftung.

1. ALLGEMEINE BESCHREIBUNG

- 1- Keramikborsten
- 2- LED-Anzeige, 3 Temperaturen, 160°, 180°, 200°
- 3- ON/OF-Schalter
- 4- Kabel

2. SICHERHEITSHINWEISE

- Um Ihre Sicherheit zu gewährleisten, entspricht dieses Gerät den gültigen Normen und Bestimmungen (Niederspannung, elektromagnetische Verträglichkeit, Umwelt...).
- Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Geräts in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebsspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden herbeiführen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss den in Ihrem Land gültigen Normen entsprechen.
- Verbrunnungsgefahr. Gerät außer Reichweite von kleinen Kindern halten, insbesondere während des Gebrauchs und während das Gerät sich abkühlt.
- Gerät niemals unbeaufsichtigt lassen, wenn es mit der Stromquelle verbunden ist.
- Das Gerät immer mit dem Ständer, sofern vorhanden, auf eine hitzebeständige, feste ebene Oberfläche stellen.
- WARNHINWEIS: Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen elektrischen Wasserentnahmestells.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer eingesetzt wird, muss es nach dem Gebrauch ausgesteckt werden, da die Nähe von Wasser selbst bei ausgeschaltetem Gerät eine Gefährachung darstellen kann.

Das Gerät und Personen, deren körperliche oder geistliche Unversehrtheit oder deren Wahrnehmungsfähigkeit eingeschränkt ist, oder Personen mit mangelnden Kenntnissen und Erfahrungen benutzen werden, sofern sie beaufsichtigt werden oder eine Einweisung in den sicheren Gebrauch des Geräts erhalten haben und die damit verbundenen Risiken verstehen. Kindern muss das Spielen mit dem Gerät untersagt werden. Kinder dürfen das Gerät ohne Aufsicht nicht reinigen oder warten. Dieses Gerät darf nicht von Personen (insbesunden Kindern) mit eingeschränkter körperlicher, sensorischer oder geistlicher Fähigkeiten benutzt werden. Das gleiche gilt für Personen, die keine Erfahrung mit dem Gerät besitzen oder sich mit ihm nicht auskennen, außer wenn sie von einer für Ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt werden oder von dieser mit dem Gebrauch des Geräts vertraut gemacht wurden. Kinder müssen beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät spielen.

- Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller oder einem kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.
- Benutzen Sie das Gerät nicht und treten Sie mit einem zugelassenen Kundendienstberater in Kontakt, wenn das Gerät zu Boden gefallen ist und nicht funktioniert.
- Das Gerät ist mit einem Überhitzungsschutz ausgestattet. Bei Überhitzung schaltet sich das Gerät automatisch aus. Treten Sie in diesem Fall mit dem Kundendienst in Verbindung.

- Das Gerät muss ausgetauscht werden, vor Reinigung und Wartung, bei Funktionsstörungen und sofort nach dem Gebrauch. Lassen Sie das Kabel niemals herunter hängen, oder in die Nähe von, oder in Berührung mit einer Wärmequelle, oder einer scharfen Kante fallen.
- Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf das Gerät nicht benutzt werden.
- Nicht ins Wasser tauchen und nicht unter fließendes Wasser halten, auch nicht zur Reinigung.
- Fassen Sie das Gerät nicht mit feuchten Händen an oder wenn Sie barfuß sind.
- Berühren Sie das Gerät nicht am Gehäuse wenn es heiß ist, sondern fassen Sie es stets am Griff an.
- Stecken Sie das Gerät nicht zum Ziehen wenn es Stromkabel aus, sondern ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose.
- Benutzen Sie kein Verlängerungskabel.
- Reinigen Sie das Gerät nicht mit scheuernden oder ätzenden Produkten.
- Betreiben Sie das Gerät nicht bei Temperaturen unter 0 °C oder über 35 °C.
- Verwenden Sie Ihre Bürste nicht, wenn die Borsten beschädigt sind.
- Legen Sie das Gerät nicht ab solange es eingeschaltet ist. Das Gerät ist unbedienfertig betrieuen.

GARANTIE

Jeder Eingriff, außer der im Haushalt üblichen Reinigung und Pflege durch den Kunden, muss durch den Kundendienst erfolgen. Dieses Gerät ist ausschließlich für den Hausgebrauch bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke eingesetzt werden. Bei unsachgemäßer Benutzung erlischt die Garantie.

La garantía de este aparato no cubre los trabajos de mantenimiento que realice un profesional. La garantía se anula y dejará de ser válida en caso de uso incorrecto.
USE
Atención: para su uso en **cabello seco**, el **cabello debe estar desenredado, limpio y seco**.
1. Conectar el cable al enchufe
2. No utilizar el cepillo para desenredar el pelo, desenredarlo previamente. En caso de tener paús rotos, no utilizar el cepillo
3. No utilizar en el cabello mojado.
4. No utilizar el cable caliente.
5. No utilizar el aparato si la temperatura de la cabeza que se quiere alisar es superior a 35°C.
PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
Atención: para su seguridad, este aparato cumple con las normas y disposiciones aplicables (Directiva Baja Tensión, Compatibilidad Electromagnética, Medio Ambiente...).
Asegúrese de que la tensión de su instalación eléctrica es compatible con la de su aparato.
Qualquer erro de ligação pode causar danos irreversíveis que não estão cobertos pela garantia.
Para a sua segurança, este aparelho está em conformidade com as normas e regulamentos aplicáveis (Directiva Baixa Tensão, Compatibilidade Electromagnética, Meio Ambiente...).
Verifique se a tensão da sua instalação eléctrica é compatível com a do seu aparelho.
Qualquer erro de ligação pode causar danos irreversíveis que não estão cobertos pela garantia.
CONSIGLI DI SICUREZZA
Attenzione: per la vostra sicurezza, questo apparecchio è conforme alle norme e normative applicabili (Direttiva Bassa Tensione, Compatibilità elettromagnetica, Ambiente, Medio Ambiente...).
Assicuratevi che il cavo d'alimentazione non sia mai a contatto con la parte calda dell'apparecchio.
Verificate che la tensione del vostro impianto elettrico corrisponda a quella dell'apparecchio. Qualsiasi errore di collegamento all'alimentazione può causare danni irreversibili non coperti dalla garanzia.
PRECAUÇÕES DE SEGURANÇA
Atenção: para a sua segurança, este aparelho está em conformidade com as normas e regulamentos aplicáveis (Directiva Baixa Tensão, Compatibilidade Electromagnética, Meio Ambiente...).
Verifique se a tensão da sua instalação eléctrica é compatível com a do seu aparelho.
Qualquer erro de ligação pode causar danos irreversíveis que não estão cobertos pela garantia.
CONSIGLI DI SICUREZZA
Attenzione: per la vostra sicurezza, questo apparecchio è conforme alle norme e normative applicabili (Direttiva Bassa Tensione, Compatibilità elettromagnetica, Ambiente, Medio Ambiente...).
Assicuratevi che il cavo d'alimentazione non sia mai a contatto con la parte calda dell'apparecchio.
Verificate che la tensione del vostro impianto elettrico corrisponda a quella dell'apparecchio. Qualsiasi errore di collegamento all'alimentazione può causare danni irreversibili non coperti dalla garanzia.
CONSIGLI DI SICUREZZA
Attenzione: per la vostra sicurezza, questo apparecchio è conforme alle norme e normative applicabili (Direttiva Bassa Tensione, Compatibilità elettromagnetica, Ambiente, Medio Ambiente...).
Assicuratevi che il cavo d'alimentazione non sia mai a contatto con la parte calda dell'apparecchio.
Verificate che la tensione del vostro impianto elettrico corrisponda a quella dell'apparecchio. Qualsiasi errore di collegamento all'alimentazione può causare danni irreversibili non coperti dalla garanzia.
CONSIGLI DI SICUREZZA
Attenzione: per la vostra sicurezza, questo apparecchio è conforme alle norme e normative applicabili (Direttiva Bassa Tensione, Compatibilità elettromagnetica, Ambiente, Medio Ambiente...).
Assicuratevi che il cavo d'alimentazione non sia mai a contatto con la parte calda dell'apparecchio.
Verificate che la tensione del vostro impianto elettrico corrisponda a quella dell'apparecchio. Qualsiasi errore di collegamento all'alimentazione può causare danni irreversibili non coperti dalla garanzia.

GEBRAUCH

Vorsicht: Anwendung auf trockenen Haaren; Die Haare müssen gekämmt, sauber und trocken sein.

- Die Bürste anstecken und auf den Ein/Aus-Schalter drücken.
- Verwenden Sie die Bürste nicht, um die Haare auszubürsten. Bürsten Sie Ihre Haare vorher aus.
- Nicht auf nassem Haar anwenden
- Behalten Sie eine glatte Haarsträhne.
- Die Strähne in einer kontinuierlichen und geschmeidigen Bewegung vom Ansatz bis zu den Spitzen bürsten.
- Das Vorgehen so oft wiederholen, bis das gewünschte Ergebnis der Haare erreicht ist.
- Nach Gebrauch auf den Ein/Aus-Schalter drücken, bis das Display der Bürste sich ausschaltet.
- Ziehen Sie den Netzstecker und lassen Sie das Gerät abkühlen, bevor Sie es reinigen.
- Behalten Sie das Haar nach dem Abkühlen heraus. Fahren Sie das Haar mit einem mit warmem Wasser angefeuchteten Tuch zwischen den Borsten entlang.

TUN SI ETWAS FÜR DEN UMWELTSCHUTZ?

- ① Ihr Gerät enthält zahlreiche wieder verwerbare oder recycelbare Materialien.
- ② Bringen Sie das Gerät zur Entsorgung zu einer Sammelstelle Ihrer Stadt oder Gemeinde.

Diese Sicherheitshinweise sind auch auf unserer Website [www.rowenta.com](#).

NL

Lees voor ieder gebruik de gebruiksaanwijzing en de veiligheidsvoorschriften aandachtig door.

1. ALGEMEENE BESCHRIJVING

- 1- Keramische borstelhaaren
- 2- LED-waarschu, 3 temperaturen: 160°, 180°, 200°
- 3- On/Off-toets
- 4- Kabel

2. VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN

- Voor uw veiligheid bent u verplicht dit apparaat aan de toepasselijke normen en regelgeving (Richtlijn Laagspanning, Elektromagnetische Compatibiliteit, Milieu...).
- Zorg dat het netsnoer nooit in contact komt met de hete delen van het apparaat.
- Controleer de spanning van uw elektrischeinstallatie overeenkomst met die van het apparaat. Een verkeerde aansluiting kan onherstelbare schade veroorzaken en kan de garantie doen vallen.
- Voor extra bescherming wordt aanbevolen om een aardlekschakelaar te installeren met een differentiaalstrom met maximaal 30 mA in het elektrische circuit van de badkamer. Vraag de installateur voor meer advies.
- Houd het apparaat uit de buurt van jonge kinderen, in het bijzonder tijdens de werking en het afkoelen.
- Als het apparaat op de voeding is aangesloten, laat het nooit zonder toezicht achter.
- Plaats het apparaat altijd met de stander, indien aanwezig, op een warmtebestendig, stabiel en vlak oppervlak.

- De installatie van het apparaat en het gebruik moeten echter beantwoorden aan de in uw land geldende normen.
- Niet gebruiken op een elektrisch element dat apart niet in de buurt van badkuipen, douches, wasbakken of andere water bevattende reservoers.
- Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitsgeschakeld.
- Dit apparaat is niet bedoeld om zonder hulp of toezicht gebruikt te worden door kinderen of andere personen, indien hun fysieke, zintuiglijke of mentale vermogen hen niet in staat stelt dit apparaat op een veilige wijze te gebruiken, tenzij zij van tevoren instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van dit apparaat door een verantwoordelijke persoon. Er moet toezicht zijn op kinderen zodat zij niet met het apparaat kunnen spelen.
- Dit apparaat mag gebruikt worden door kinderen vanaf 8 jaar, personen met verminderde mentale vaardigheden en personen die weinig ervaring of kennis hebben op voorwaarde dat ze onder de supervisie staan van een persoon die verantwoordelijk is voor hen of ze zijn religieuzig gekregen hebben om het apparaat veilig te kunnen hanteren en de gevaren kennen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Schoolmaak- en onderhoudswerkzaamheden mogen nooit door kinderen zonder toezicht uitgevoerd worden.
- Indien het netsnoer beschadigd is, moet het vervangen worden door de particuliere pendelaar van een servicemonteur of een persoon met een gelijkwaardige kwalificatie, om gevaarlijke situaties te voorkomen.
- Gebruik het apparaat niet meer en neem contact op met een erkende Service-Service-indien:

- het niet meer normaal werkt.
- Het apparaat is voorzien van een beveiligingssysteem tegen oververhitting. In geval van oververhitting (bijvoorbeeld omdat het rooster na de achterzijde vuil is), schakelt het apparaat zich automatisch af voor het apparaat kan oververhitten.
- De stekker moet uit het stopcontact gehaald worden:

- vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat
- bij storingen tijdens het gebruik
- zodra u het apparaat niet meer gebruikt.
- Niet gebruiken met afgevoerd elektrisch bedschadigd is.
- Niet in water onderdompelen of onder de kraan houden, ook niet voor het reinigen.
- Niet vasthouden met vochtige handen.
- Niet bij het vaste kledingstuk wanneer dit heet is, maar aan de handgreep.
- De stekker niet uit het stopcontact halen door aan het snoer te trekken, maar alleen via de stekker.
- Geen verlengingsnoer gebruiken.
- Niet reinigen met schurende of corrosieve middelen.
- Niet gebruiken bij temperaturen onder 0 °C en boven 35 °C.

Gebruik uw borstel niet als de pinnetjes zijn gebroken.

- Niet gebruiken met schurende of corrosieve middelen.
- Niet gebruiken bij temperaturen onder 0 °C en boven 35 °C.

Gebruik uw borstel niet als de pinnetjes zijn gebroken.

Niet gebruiken met schurende of corrosieve middelen.

Niet gebruiken bij temperaturen onder 0 °C en boven 35 °C.

Gebruik uw borstel niet als de pinnetjes zijn gebroken.

GARANTIE

Dit apparaat is alleen bestemd voor huishoudelijk gebruik. Het kan niet voor bedrijfsmatige doeleinden gebruikt worden. De garantie is niet geldig in geval van een oneigenlijk gebruik.

GEBUIK

Opgelet: op droog haar gebruiken. De haren moeten oeravond, proper en droog zijn.

- Steek de borstel in het stopcontact en druk op de knop Aan/uit
- Gebruik de borstel niet om haar te ontwarren.
- Niet op nat haar gebruiken
- Kies een haarlok om te stellen
- Kam de haarlok met een soepele en constante beweging van de wortel tot de punt.
- Herhaal totdat het gewenste resultaat is bereikt.
- Druk na gebruik op de knop Aan/uit totdat het display van de borstel doof wordt. Het toestel uit het stopcontact en laat het afkoelen voordat it het reinigt
- Verwijder het haar uit de borstel en gebruik het nooit als een doek die is bevochtigd met warm water door de pinnen.

BEDEUTING DES SYMBOLS... DURCHGESTRICHENE MÜLLTonne™

Das auf Elektro- und Elektronikgeräten regelmäßig abgebildete Symbol einer durchgestrichenen Mülltonne weist darauf hin, dass das jeweilige Gerät am Ende seiner Lebensdauer getrennt vom unsortierten Siedlungsabfall zu erfassen ist.

GETRENNTE ERFASSUNG VON ALTGÄRÄTEN

Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Abfall geworden sind, werden als Sonderabfall des Herstellers des Produkts als Sonderabfall für die getrennte Siedlungsabfall getrennte Erfassung zusammengefasst. Altgeräte gehören insbesondere nicht in den Hausmüll, sondern in spezielle Sammel- und Rückgabesysteme. Die getrennte Entsorgung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung.

Deze voorschriften kunt u nalezen op onze website [www.rowenta.com](#)

IT

Leggere attentamente le istruzioni d'uso e i consigli di sicurezza prima di utilizzare l'apparecchio.

1. DESCRIZIONE GENERALE

- 1- Setole in ceramica
- 2- Display LED, 3 temperature, 160°, 180°, 200°
- 3- Pulsante on/off
- 4- Cavo

2. CONSIGLI DI SICUREZZA

- Per la vostra sicurezza, questo apparecchio è conforme alle norme e normative applicabili (Direttiva Bassa Tensione, Compatibilità elettromagnética, Ambiente, Medio Ambiente...).
- Asegúrese de que la tensión de su instalación eléctrica es compatible con la de su aparato.
Qualquer erro de ligação pode causar danos irreversíveis que não estão cobertos pela garantia.
Para a sua segurança, este aparelho está em conformidade com as normas e regulamentos aplicáveis (Directiva Baixa Tensão, Compatibilidade Electromagnética, Meio Ambiente...).
Verifique se a tensão da sua instalação eléctrica é compatível com a do seu aparelho.
Qualquer erro de ligação pode causar danos irreversíveis que não estão cobertos pela garantia.
- Non lasciare l'apparecchio incustodito quando è collegato alla presa di corrente.
Posizionare l'apparecchio e il suo supporto, se presente, esclusivamente su una superficie piana, stabile e resistente al calore.
- L'installazione dell'apparecchio e il suo utilizzo devono tuttavia essere conformi alle norme in vigore nel vostro paese.
- AVVERTIMENTO:** Non utilizzare l'apparecchio vicino a vasche da bagno, douches, lavabi o altri contenitori d'acqua.
- Rischio di ustioni: Tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini piccoli, in particolare durante l'uso e il raffreddamento.
- Non lasciare l'apparecchio incustodito quando è collegato alla presa di corrente.

Este aparelho destina-se apenas a uma utilização doméstica. Não pode ser utilizado para fins profissionais. A garantia torna-se nula e inválida no caso de uma utilização incorreta.
ATENÇÃO: para o seu uso em **cabello seco**, el **cabello debe estar desenredado, limpio y seco**.
1. Conectar el cable al pulsador
2. No utilizar el cepillo para desenredar el pelo, desenredarlo previamente. En caso de tener paús rotos, no utilizar el cepillo
3. No utilizar en el cabello mojado.
4. No utilizar el cable caliente.
5. No utilizar el aparato si la temperatura inferior a 0°C ni superior a 35°C.
PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
Atención: para su seguridad, este aparato cumple con las normas y disposiciones aplicables (Directiva Baja Tensión, Compatibilidad Electromagnética, Medio Ambiente...).
Asegúrese de que la tensión de su instalación eléctrica es compatible con la de su aparato.
Qualquer erro de ligação pode causar danos irreversíveis que não estão cobertos pela garantia.
Para a sua segurança, este aparelho está em conformidade com as normas e regulamentos aplicáveis (Directiva Baixa Tensão, Compatibilidade Electromagnética, Meio Ambiente...).
Verifique se a tensão da sua instalação eléctrica é compatível com a do seu aparelho.
Qualquer erro de ligação pode causar danos irreversíveis que não estão cobertos pela garantia.
CONSIGLI DI SICUREZZA
Attenzione: per la vostra sicurezza, questo apparecchio è conforme alle norme e normative applicabili (Direttiva Bassa Tensione, Compatibilità elettromagnetica, Medio Ambiente...).
Assicuratevi che il cavo d'alimentazione non sia mai a contatto con la parte calda dell'apparecchio.
Verificate che la tensione del vostro impianto elettrico corrisponda a quella dell'apparecchio. Qualsiasi errore di collegamento all'alimentazione può causare danni irreversibili non coperti dalla garanzia.

Apreço este aparelho destina-se apenas a uma utilização doméstica. Não pode ser utilizado para fins profissionais. A garantia torna-se nula e inválida no caso de uma utilização incorreta.
ATENÇÃO: para o seu uso em **cabello seco**, el **cabello debe estar desenredado, limpio y seco**.
1. Conectar el cable al pulsador
2. No utilizar el cepillo para desenredar el pelo, desenredarlo previamente. En caso de tener paús rotos, no utilizar el cepillo
3. No utilizar en el cabello mojado.
4. No utilizar el cable caliente.
5. No utilizar el aparato si la temperatura inferior a 0°C ni superior a 35°C.
PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
Atención: para su seguridad, este aparato cumple con las normas y disposiciones aplicables (Directiva Baja Tensión, Compatibilidad Electromagnética, Medio Ambiente...).
Asegúrese de que la tensión de su instalación eléctrica es compatible con la de su aparato.
Qualquer erro de ligação pode causar danos irreversíveis que não estão cobertos pela garantia.
Para a sua segurança, este aparelho está em conformidade com as normas e regulamentos aplicáveis (Directiva Baixa Tensão, Compatibilidade Electromagnética, Meio Ambiente...).
Verifique se a tensão da sua instalação eléctrica é compatível com a do seu aparelho.
Qualquer erro de ligação pode causar danos irreversíveis que não estão cobertos pela garantia.

COLABOREMOS EN LA PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE!

- ① Su aparato contiene un gran número de materiales valorizables o reciclables.
- ② Llévelo a un punto de recogida o a un servicio técnico u medio ambiente cercano al que realice su tratamiento.

Estas instrucciones también están disponibles en nuestra web [www.rowenta.com](#).

PT

Leia atentamente o manual de instruções e siga as instruções de segurança antes de utilizar o aparelho.

1. DESCRICÃO GERAL

- 1- Dentes de cerâmica
- 2- Visor LED, 3 temperaturas, 160°, 180°, 200°
- 3- Botão Ligar/Desligar
- 4- Cabo

2. CONSELHOS DE SEGURANÇA

Para sua segurança, este aparelho está em conformidade com as normas e regulamentos aplicáveis (Directivas Baixa Tensão, Compatibilidade Electromagnética, Meio Ambiente...).
Verifique se a tensão da sua instalação eléctrica é compatível com a do seu aparelho.
Qualquer erro de ligação pode causar danos irreversíveis que não estão cobertos pela garantia.
Para a sua segurança, este aparelho está em conformidade com as normas e regulamentos aplicáveis (Directivas Baixa Tensão, Compatibilidade Electromagnética, Meio Ambiente...).
Verifique se a tensão da sua instalação eléctrica é compatível com a do seu aparelho.
Qualquer erro de ligação pode causar danos irreversíveis que não estão cobertos pela garantia.

- Não deixar o aparelho incustodiado quando estiver ligado à tomada de corrente.
- Não utilizar l'apparecchio e il suo supporto, se presente, esclusivamente su una superficie piana, stabile e resistente al calore.
- L'installazione dell'apparecchio e il suo utilizzo devono tuttavia essere conformi alle norme in vigore nel vostro paese.
- AVVERTIMENTO:** Non utilizzare l'apparecchio vicino a vasche da bagno, douches, lavabi o altri contenitori d'acqua.
- Rischio di ustioni: Tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini piccoli, in particolare durante l'uso e il raffreddamento.
- Non lasciare l'apparecchio incustodito quando è collegato alla presa di corrente.

Este aparelho destina-se apenas a uma utilização doméstica. Não pode ser utilizado para fins profissionais. A garantia torna-se nula e inválida no caso de uma utilização incorreta.
ATENÇÃO: para o seu uso em **cabello seco**, el **cabello debe estar desenredado, limpio y seco**.
1. Conectar el cable al pulsador
2. No utilizar el cepillo para desenredar el pelo, desenredarlo previamente. En caso de tener paús rotos, no utilizar el cepillo
3. No utilizar en el cabello mojado.
4. No utilizar el cable caliente.
5. No utilizar el aparato si la temperatura inferior a 0°C ni superior a 35°C.
PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
Atención: para su seguridad, este aparato cumple con las normas y disposiciones aplicables (Directiva Baja Tensión, Compatibilidad Electromagnética, Medio Ambiente...).
Asegúrese de que la tensión de su instalación eléctrica es compatible con la de su aparato.
Qualquer erro de ligação pode causar danos irreversíveis que não estão cobertos pela garantia.
Para a sua segurança, este aparelho está em conformidade com as normas e regulamentos aplicáveis (Directiva Baixa Tensão, Compatibilidade Electromagnética, Meio Ambiente...).
Verifique se a tensão da sua instalação eléctrica é compatível com a do seu aparelho.
Qual

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Rowenta, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/rowenta-stajler-za-kosu-cf5820-akcija-cena/>